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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
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‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?

emelt kozép

Jart-e kozépiskolaban matematika
fakultaciéra?

igen nem
Mennyi az alébbi kifejezés értéke == —1, y= /3 esetén?
(22 +9)* ~ (20 —y)*\°
8z
-3 =1 3 V3 Ezek egyike sem.
1
1 2
Melyikkel azonos értékii az () kifejezés a kovetkezok koziil?
V17T -1
1 2 1 5 E
VVIT+1 VVIT+1 VVIT-1 2 V2

A kétjegyli természetes szamok koziil véletlenszerlien kivalasztunk egyet. Mi a valdszinlsége annak,
hogy ez a szam kett6vel vagy harommal oszthat6?
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Hatérozza meg az A(0; —1), B(4;1), C(2;3) csticspontokkal adott haromszog sulypontja és a P(8; —7)
pont altal alkotott szakasz felez6pontjanak az y koordinatajat!

—4,5 —4 -3,5 -3 -2,

Hatdrozza meg az origd kozéppontd egységsugard kor és a +120°-os iranyszogli origd kezdopontd
félegyenes metszéspontjanak az x koordinatajat!
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Melyik intervallumba esik a (\/§+ \ﬁ) szam?
(6;16) (16;20) (20;28) (28;32) Ezek egyikébe sem.

Egy mértani sorozat els6 eleme 4, a hanyadosa 2. Mennyi a 100. elemének kettes alapu logaritmusa?

2 98 99 102 Ezek egyike sem.

A pozitiv természetes szdmokon értelmezett f fliggvényt a kovetkezOképpen értelmezzik:  f(1) =1

és minden n természetes szdmra  f(n+1) = f(n) - % Mennyi  f(2016) értéke?
n
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Az alabbi egyenletek koziil melyiknek van megoldasa a valés szamok halmazan?

A) sin?z = 44 V3 cos? z, B) sin(2x) = 2 + cos® x, C) sin®z = 3 + cos(2z)

o ©
D) sin(2x) = 2v/3 + cos(2z), E) sin(2z) = v/3 - cos(2z)
A B C D E
100 l-es tartalyba egy csapon at 10%-os oldat folyik 51/perc sebességgel. 5 perc elteltével egy masik
|| csapot is kinyitnak, amelyb8l mar 20%-os oldat folyik 10/perc sebességgel. Hany szazalékos lesz az
S | oldat akkor, amikor a két csap feltdlti a teljes tartalyt? =)
5% 12,5% 15% 16% 30%
OIdJa,meg,a logs +,10g,99c » 3 egyenletet A: Az egyenletnek két megoldasa van.
a valés szamok halmazan és tekintse az oldalt 2 p 2
p 2 4 p B: Az egyenletnek van haromnal nagyobb megoldasa.
o | e Wi C: Az egyenletnek nem Gsszetett szdm a megoldasa =
™| Az aldbbiak kéziil melyik llitas igaz? : N\2 eBY g : '
Aés C Bés C A vagy B nem B, vagy C ha B, akkor A
Oldjamega 422+4x—3<0 egyenlétlenséget a valés szamok halmazan!
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—%Sxﬁ% —%Sxﬁ% —%Sxﬁ% —igxgg Ezek egyike sem.
Az alabbiak kéziil melyikkel egyenlé a  tg(5 — ) kifejezés értéke (v # km, ke Z)?
) o G
tgx —tgx —ctgx ctgx Ezek egyikével sem.
Az 6tszog alapl egyenes hasab alakd tetOtéri helyiség legkisebb AB
belmagassaga 3 m, legnagyobb H E belmagassaga 4 m, szélessége E
AC = 6m, mélysége CD = 10m. A butorok és az éplletgé- D
« | pészeti elemek a teljes térfogat 5 %-4t foglaljak el, ami marad, a B N
o | " . . - - 7 7 - 7 .
levegd. HE szimmetriatengelye az otszognek. Hany Iégkobméter
a tet8térben 16v8 levegs térfogata? 7 C
180 210 206 228 Ezek egyike sem.
Az alabbi f flggvények kozil melyik esetén lesz a
g: x> M, x#1
=1
) grafikonja egy pontot leszdmitva egyenes? &

A) f@) =2 +1, B)f(x)=a’—1, C)f(a)=—a+1

Csak az A. Mindharom. Csak a B. Egyik sem. Csak a B és a C.







